

Staz. Marittima – I Piano – P.to Commerciale-07020 Palau (OT)
P.IVA / C.F. 02346160902
Tel. 0789 708699 – Fax 0789 708699
email: info@unionegallura.gov.it P.E.C. cuc@pec.unionegallura.gov.it
http://www.unionegallura.gov.it

GALLURA PROTOCOLLO IN ARRIVO N. 0000235 DEL 15-04-2015

UNIONE DEI COMUNI

Categoria 1 Classe 6

Centrale Unica di Committenza

per appalti di lavori, servizi e forniture

(art. 33, comma 3 bis del D.Lgs. n 163/2006)

AVVISO PUBBLICO

PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI BROKERAGGIO ASSICURATIVO dell'Unione dei Comuni Gallura e del Comune di Sant'Antonio Gallura
Il Dirigente della Centrale Unica di Committenza

CIG: 62201863DE - CPV: 66518100-5 "Servizi di intermediazione assicurativa";

RUP: Dr.ssa Barbara Pini - tel.: 0789790683 -info@unionegallura.gov.it

Richiamati:

- la delibera di Consiglio dell'Unione dei Comuni Gallura n. 7 del 05/11/2014, con la quale si istituiva la Centrale Unica di Committenza per appalti di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 33, comma 3 bis del D.Lgs. n 163/2006;
- le delibera del consiglio del Comune di Sant'Antonio di Gallura n. 27 del 27/11/2014 con cui i il comune ha aderito al servizio;
- il Decreto del Presidente dell'Unione dei Comuni Gallura, ns. prot. 620 del 25.11.2014, con cui la Dr.ssa Barbara Pini, Segretario e Direttore Generale dell'Unione, viene nominata Dirigente Responsabile della Centrale Unica di Committenza;
- i seguenti atti con cui si demanda alla Centrale Unica di Committenza la procedura pubblica finalizzata all'affidamento del servizio di brokeraggio assicurativo, e si individua il RUP di competenza:
 - determinazione a contrarre del Comune di Sant'Antonio di Gallura nr. 11 del 14/04/2015
 - determinazione a contrarre dell'Unione dei Comuni Gallura nr. 52 del 10/04/2015
- il decreto del Direttore della Centrale Unica di Committenza nr. 234 del 15/04/2015 con cui viene nominato RUP della presente procedura di gara la Dr.ssa Barbara Pini;
- la determinazione del Direttore della Centrale Unica di Committenza nr. 54 del 15/04/2015 con cui è stato approvato il presente avviso di selezione e relativi allegati;

AVVISA

che la Centrale Unica di Committenza istituita presso l'Unione dei Comuni Gallura intende procedere, conformemente al D.Lgs. n. 163/2006 e nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità e trasparenza, all'individuazione del soggetto fornitore del servizio di brokeraggio per le coperture assicurative del Comune di Sant'Antonio di Gallura e dell'Unione dei Comuni Gallura.

DESCRIZIONE

ART. 1- AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Unione dei Comuni Gallura- Centrale Unica di Committenza





Staz. Marittima – I Piano – P.to Commerciale-07020 Palau (OT)
P.IVA / C.F. 02346160902
Tel. 0789 708699 – Fax 0789 708699
email: info@unionegallura.gov.it P.E.C. cuc@pec.unionegallura.gov.it
http://www.unionegallura.gov.it

Centrale Unica di Committenza per appalti di lavori, servizi e forniture

(art. 33, comma 3 bis del D.Lgs. n 163/2006)

Stazione Marittima – Porto Commerciale – 07020 Palau (OT)

Tel.: 0789/708699

e-mail: <u>info@unionegallura.gov.it</u> PEC: <u>cuc@pec.unionegallura.gov.it</u>

ART. 2 - PROCEDURA DI AFFIDAMENTO

Procedura aperta con aggiudicazione secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 163/2006 "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle Direttive 2004/17/CE e 2004/18 CE", sulla base di una pluralità di elementi come specificati del disciplinare di gara.

ART. 3 - VALORE DELL'APPALTO

Commisurato in relazione all'importo totale pari a € 23.486,17 per anni cinque (€ 117.430,85) dei premi assicurativi comunicati da parte del Comune di Sant'Antonio di Gallura e dell'Unione dei Comuni Gallura, come qui di seguito specificati:

Oneri di sicurezza da interferenza non soggetti a ribasso: 0

	Sant'Antonio di Gallura	Unione dei Comuni Gallura
RCA	€ 6.144,47	€ 825,00
Non RCA	€ 13.956,00	€ 2.560,70

ART. 4 - REQUISITI DI PARTECIPAZIONE

Possono presentare istanza i soggetti, sia singoli che associati (indicando, in quest'ultimo caso, il soggetto mandatario) in possesso dei requisiti di ordine generale, di cui all'Art. 38 del D.Lgs 163/2006 e s.m.i, delle capacità tecnico professionali richieste dal disciplinare di gara allegato ai sensi del capo II del D.Lgs. 163/2006 e che risultino iscritti al Registro Unico degli Intermediari i cui all'art. 109 D.Lgs. N. 209/2005.

ART. 5 - MODALITA' E TERMINI DI PRESENTAZIONE

I soggetti interessati dovranno far pervenire la documentazione richiesta, secondo le modalità indicate nell'art. 16 dell'allegato disciplinare, entro e non oltre le ore 12:00 del 04/05/2015, tramite consegna a mano o servizio postale tramite raccomandata A/R, o corriere al seguente indirizzo:

UNIONE DEI COMUNI GALLURA, C/O STAZIONE MARITTIMA, PORTO COMMERCIALE, 07020 PALAU (OT); farà fede la data riportata nel timbro di acquisizione al protocollo dell'Unione dei Comuni Gallura. Il recapito tempestivo dei plichi rimane ad esclusivo rischio dei mittenti.





Staz. Marittima – I Piano – P.to Commerciale-07020 Palau (OT)
P.IVA / C.F. 02346160902
Tel. 0789 708699 – Fax 0789 708699
email: info@unionegallura.gov.it P.E.C. cuc@pec.unionegallura.gov.it
http://www.unionegallura.gov.it

Centrale Unica di Committenza per appalti di lavori, servizi e forniture

(art. 33, comma 3 bis del D.Lgs. n 163/2006)

N.B.

Nel caso di incompletezza, mancanza e ogni altra irregolarità essenziale riscontrata nella documentazione presentata in sede di gara, si applica quanto disposto dal comma 2-bis dell'art. 38 D.Lgs. 163/2006. La sanzione pecuniaria prevista sarà pari al 1‰ (€ 117,43) dell'importo posto a base di gara garantito dalla cauzione provvisoria. Trascorso il termine di giorni dieci (10) dalla richiesta di integrazione delle informazioni mancanti o incomplete la stazione appaltante provvederà all'esclusione definitiva dalla procedura di gara.

ART. 6 - LUOGO DI ESECUZIONE

L'attività dovrà essere svolta presso l'Unione dei Comuni Gallura Stazione Marittima – Porto Commerciale – 07020 Palau (OT) e presso il Comune di Sant'Antonio di Gallura , P.zza Matteo Ruzittu snc - 07030 Sant'Antonio di Gallura (OT).

ART. 7 - DURATA DELL'APPALTO

Il servizio avrà durata dalla data di sottoscrizione del contratto fino al 31/12/2020.

ART. 8 - MODALITA' DI AGGIUDICAZIONE E IMPORTO A BASE DI GARA

L'aggiudicazione sarà effettuata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 83 del D.Lgs. 163/2006) sulla base dell'offerta tecnica e dell'offerta economica prodotta, come specificato nel Disciplinare di Gara.

ART. 9 - PRIVACY

Ai sensi del D.Lgs. nr. 196/2003 e ss.mm.ii., si informa che:

- a) il trattamento dei dati personali dei richiedenti è finalizzato unicamente all'individuazione dell'aggiudicatario della presente gara;
- i dati raccolti potranno essere comunicati o portati a conoscenza, per ragioni di servizio, a tutti i soggetti coinvolti nella presente procedura di gara, ai soggetti destinatari delle comunicazioni e della pubblicità previste dalle norme in materia di contratti pubblici, e, in generale, a tutti i soggetti aventi titolo ai sensi della L. 241/1990 e del D.Lgs. 267/2000;
- c) il trattamento dei dati sarà effettuato dal personale degli uffici competenti nei limiti necessari a
 perseguire le sopra citate finalità, con modalità e strumenti idonei a garantire la sicurezza e la
 riservatezza dei richiedenti;
- d) i dati ed i documenti potranno essere comunicati agli organi dell'autorità giudiziaria nell'ambito di eventuali procedimenti a carico dei concorrenti;



Staz. Marittima – I Piano – P.to Commerciale-07020 Palau (OT)
P.IVA / C.F. 02346160902
Tel. 0789 708699 – Fax 0789 708699
email: info@unionegallura.gov.it P.E.C. cuc@pec.unionegallura.gov.it
http://www.unionegallura.gov.it

Centrale Unica di Committenza per appalti di lavori, servizi e forniture

(art. 33, comma 3 bis del D.Lgs. n 163/2006)

e) i diritti degli interessati sono quelli previsti dall'art. 7 del D.Lgs. n. 196/2003.

ART. 10 - PUBBLICITÀ E INFORMAZIONI

- 1. Il presente avviso ed i relativi allegati sono pubblicati,
- sull'albo pretorio on-line e sul sito del Comune di Sant'Antonio di Gallura, all'indirizzo: www.comune.santantoniodigallura.ot.it
- > sull'albo pretorio on-line e sul sito dell'Unione dei Comuni Gallura all'indirizzo: www.unionegallura.gov.it
- Si potrà, altresì, prendere visione dell'Avviso e degli allegati presso l'Unione dei Comuni presso la Stazione Marittima – Porto Commerciale – 07020 Palau (OT) dal lunedì al venerdì dalle 9.00 alle ore 12.30.
- 3. Il Responsabile Unico del Procedimento (R.U.P.) è la Dr.ssa Barbara Pini, tel. 0789-790683, email info@unionegallura.gov.it
- 4. Il termine di conclusione del presente procedimento è fissato in 120 (centoventi) giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.
- Contro il presente Avviso è ammesso ricorso giurisdizionale al T.A.R. Sardegna entro 30 gg dalla pubblicazione all'Albo Pretorio.

Palau, 15/04/2015

Il Dirigente della Centrale Unica di Committenza

Dr.ssa Barbara Pini

A MADDALEN PALAU S. ANTONIO TELTI

Vincia O